CC3003 - Profesor: Juan Alvarez Rubio Auxiliar: Excepciones y  Threads
Problema Nº 1 :Excepciones
class Tabla{

private String[]a;

private int N; n;

public Tabla(int x){N=x; a=new String[N]; n=0;}

public void agregar(String x)throws TablaLlena{

  if(n>=N) throw new TablaLllena();

  a[n++]=x;

}

public ind indice(String x)throws NoExiste{

  for(int i=0; i<n; ++i)

    if(x[i].equals(x)) retun i;

  throw new NoExiste();

}

}

class TablaLlena extends Exception{}

class NoExiste extends Exception{}

Problema Nº 2.(Threads) 

a) Escriba un método que entregue el mayor string de un arreglo. 

Encabezamiento: static public  String mayor(String[]x)

Nota. Divida el arreglo en dos, y busque el mayor de cada mitad en distintos threads.
static public  String mayor(String[]x){

  int m=x.length/2;

  //mayor de primera mitad

  T t=new T(x,0,m);

  t.start();

  //mayor de segunda mitad

  String m2=mayor(x,m+1,x.length-1);

  //mayor de arreglo

  t.join();

  String m1=t.resultado();

  return m1.compareTo(m2)>0 ? m1 : m2;

}

public static String mayor(String[]x,int ip,int iu){

  String m=x[ip];

  for(int i=ip+1; i<=iu; ++i)

    if(x[i].compareTo(m)>0) m=x[i];

  return m;

}

class T extends Thread{

private String[]a;

private int ip, iu;

private String m;

public T(String x,int y,int z){a=x; ip=y; iu=z;}

public void run(){m=mayor(x,ip,iu);}

public String resultado(){return m;}

}

b) Reescriba el método anterior de modo de utilizar N threads

static public String mayor(String[]x,int N){
  int n=x.length/N; tamaño de cada parte
  //primeras partes en threads concurrentes

  T[]t=new T[N-1];
  int j=ip;
  for(int i=0; i<N-1; ++i){

    t[i]=new T(x,j,(j+=n)-1); t[i].start();

  }

  //última parte en thread principal

  String m=mayor(x,j,iu);

  //recoger resultados

  for(int i=0; i<N-1; ++i){

    t[i].join();

    if(t[i].resultado().compareTo(m)>0) m=t[i].resultado();

  }

  return m;

}
solución recursiva:

static public String mayor(String[]x,int N){

  return mayor(x,0,x.length-1,N);

}

static public String mayor(String[]x,int ip, int iu,int N){

  //caso base;

  if(N<=1) return mayor(x,ip,iu);
  //calcular tamaño n de N partes

  int n=(iu-ip+1)/N;
  //mayor de primera parte en otro thread

  T t=new T(x,ip,ip+n-1); 

  t.start();
  //mayor de última parte (recursivamente)

  String m=mayor(x,ip+n,iu,N-1);

  //mayor de arreglo completo
  t.join();

  return t.resultado().compareto(m)>0 ? t.resultado() : m;
}
c) Escriba un método que entregue el mayor string de una“matriz”.

Nota. Busque el mayor de cada fila en un thread separado.

static public  String mayor(String[][]x){
  int filas=x.length;
  T[]t=new T[filas];

  for(int i=0; i<filas; ++i){

    t[i]=new T(x[i],0,x[i].length-1); t[i].start();

  }

  String m=””;

  for(int i=0; i<filas; ++i){

    t[i].join();

    if(t[i].resultado().compareTo(m)>0) m=t[i].resultado();

  }

  return m;

}
